

НА СМЕНУ  
г. Свердловск

8 ИЮН 1971

## Гости из Казани

Сезон летних гастрелей в нашем городе открыл Казанский русский драматический театр имени Качалова. Первый спектакль качаловцев в Свердловске — «Необыкновенный подарок» Е. Габриловича и С. Розеца прошел с успехом. Тепло встретили свердловчане народную артистку Татарской АССР В. Улик, заслуженных артистов Татарии М. Кобчикову, П. Маслова, артистов театра Л. Маклакову, С. Кузьмину, занятых в этом спектакле.

Казанский драматический театр даст в нашем городе 13 спектаклей. В репертуара его — классика и современные пьесы.

В труппе театра оперы и балета имени Луначарского, труппа которого уступила свою сцену на месяц гостям из

Казани, поступило много заявок на коллективные посещения. Спектакли качаловцев посматривают рабочие Уралмаша, учащиеся профессионально-технических училищ и техникумов, работники научно-исследовательских институтов. Приедут жители и других городов нашей области — Первоуральска, Камэнска-Уральского, Нижнего Тагила.